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From: Atli Ingvarsson [atli@n1.is)
Sent: 26. april 2012 14:01

To: rifoslax@simnet.is
Subject: Rifés 2011

10.017,95 1.412.913
9.999,95 1.305.336
9.618,00 1.235.886
9.618,00 1.235.886

9.618,00 1.235.886

381,95 69.450

381,95 69.450

381,95 69.450

14,00 101.023

5,00 52.569

4,00 43.320

3,00 32.490

1,00 10.830

1,00 9.249

1,00 9.249

4,00 2.682

4,00 2.682

4,00 2.682

3,00 31.812

2,00 23.014

1,00 11.507

1,00 11.507

1,00 8.798

1,00 8.798

2,00 13.960

2,00 13.960

2,00 13.960

; . 4,00 6.554
RESTAIROGIBRYN S 4,00 6.554
[al 4,00 6.554
‘ 4,00 6.554
0,00 0

0,00 0

0,00 1]

0,00 0

Alli Ingvarsson Deildarstjéri Vibskiptapjénustu/Operations Manager
Customer Serv

N1/ Dalvegur 10 - 14 /1S-201 Képavogur

Simi: 4401102 / Fax: 4401101

atli@nt.is / www.ntis



Rifos

From: Bensinsto8in Husavik [husavik@olis.is)
Sent: 25. april 2012 10:20

To: rifoslax@simnet.is

Subject: Viéskm. - Vérugreining Sundurl

Vidskm. - Vérugreining 25. april 2012
Timabil: Bls. 1
oLis husavik
Alfar upphaedir eru i ISK an/VSK
Vidskiptamabdur: Nr.: 500692286900, Dags.afmérkun: 01.01.11..31.12.11
Reikningsfart Upphad Nett6é Upphad
Vérunr. Lysing magn Birg8ageymsia anivsk  Afsl.upphad anivsk anlvsk
. 500692286900 Rifés hf
- Simi 465-2160
00210  Bensin 95 okt full bjonusta 4.172,00 () L’ 2 1 781.837 26.594 755.243
00215 Bensin 95 okt sjalfsafgreibsla 769,21 ] -~ 139.490 3.969 135.522
00218 Bensin 95 okt OB 1.481,71 273.509 4.494 269.015
00415 Dieselolia sjalfsafgreidsla 97,12 ‘} 63 18.211 542 17.669
00418 Dieselolia OB 1.066,76 203.250 5725 197.525
01019  Maurasyra 85% 24 kg 1,00 12.776 1.916 10.860
01499  Orion feitissprautab. 45cm 1,00 1.529 229 1.300
01780 Holts-Wet Start purrkspr 300mi 1,00 825 74 751
02160  Nitrit hanskar L 100 stk 18,00 34.508 13.802 20.706
02162 Nitril hanskar XL 3,00 5.794 2317 3.477
02597 Oliubreinsir Olis 1047 5 Ltr 1,00 3.342 501 2841
02598 Oliuhreinsir Olis 1047 20 L 1,00 10.049 1.508 8.542
03313 Sonax Vinilgljai & hreinsir 1,00 1.045 157 888
04371 Vinnuvettl Gléfinn 5Emf-40 10 12,00 26.400 3.960 22.440
04422  burrkublad ChampX41S 1,00 1673 251 1.422
04425  burrkublad ChampX48 1,00 1.825 274 1.551
04440 burrkupappir Tork 1,00 1.123 168 955
04868 Nym;jolk 1 Itr. 3,00 418 0 418
04954 Havoline Extra 10W-40 4 Ltr 1,00 3.926 471 3.455
05008 Rando HDZ 32 4 Ltr 2,00 5.689 683 5.006
05085 Ursa Super LA 15W-40 20 Ltr 3,00 37.978 4557 33.421
07792 Sorppokar 75x120cm 50/ 55my 7,00 17.751 7.100 10.651
07968 Formalin 40% 220 kg 1,00 59.115 0 59.115
08405 Handstrekkifilma 450mm*290m 20 65,00 121.661 26.336 95.325
14986 KC WC pappirsbldd hvitur Uno 0,00 0 0 0
156310 Vinnuvett. PVC Brdnn 620 M 4,00 2.566 385 2.181
15311 Vinnuvettl. PVC Brinn 620 L 10,00 6.414 963 5452
15312 Vinnuvettl. PVC Brinn 620 XL 8,00 5.131 770 4.362
16314 Vinnuvettl. PVC Fo6r.Br 460 L. 2,00 5.444 816 4628
17783  White Spirit 200L tunna 2,00 154.201 23.130 131.071
19243  Harhiif sky bla 100 stk 5,00 5.242 2.359 2.883
24889 KC Misdapurrkur i Ripple skammt 5,00 45076 6.763 38.313
18‘/} 25092 v Exide 61500 115 Ah V ) N 1,00 30677 4.602 26.076
" 7?5763 Novatex Heavy EP-2 400gr (< [s/ i 12,00 9.122 1.095 8.027
25815 Bremsuv.Pentosin Super 0,5Ltr 2,00 3.210 385 2.825
26953 Vinyl hanskar natur pidur. M 1,00 1.567 235 1.332
26954  Vinyl hanskar natur pudurl. L 1,00 1.567 235 1.332
27089  Nitrif hanskar M 100 stk 17,00 32,663 13.063 19.600
27120 WC heimilispappir 4 i pk. 24,00 6.234 935 5.299
27858 Latex hanskar Blair Pudurl. M 3,00 4.336 1.518 2.818
27859 Latex hanskar Blair PGdurl. L 3,00 4.169 1.459 2.710
28467 Kvartol 20 Ltr 1,00 11.408 1.712 9.696
28924 Arrow Chioroclean 20 Ltr 3,00 26.202 10.480 15.722
29581 Arrow FPC f. Jector 20 Ltr 9,00 80.488 32.193 48.295
: 5 ini 25. aprit 2012
Vidskm. - Vorugreining ) Bl N

Timabil:



OLIS husavik
Allar upphaedir eru i ISK 4n/VSK
Reikningsfaert Upphad Netté Upphad
Vorunr, Lysing magn Birgdageymsla anivsk  AfslLupphad anivsk anivsk
30830 KC Handsapa 1000 ml 6,00 7.621 1.143 6.477
32471 Ruduskafa Alaska 10cm 1,00 441 40 401
43284 Solgleraugu flokkur 2 1,00 1.513 227 1.286
60952 Isvari f. bensin/disel 200mi 4,00 1.743 156 1.587
73487 WC Nicky heimilispappir 4 i pk 10,00 2.598 390 2.208
9942452 Elka Sjoblussa M orange 0,00 0 0 0
Rifés hf 2.213.358 210.682 2.002.676
Samtals 2.213.358,44 210.681,99 2.002.676
-
-



Rifos

From: Kristin Magnusdaéttir [kristin@olfus.is]
Sent: 26. april 2012 19:17

To: laxar@simnet.is

Subject: Umbuéir

Seell Hlifar,

Afsakadu sein svor, en ég er { Brussel og hef ekki adgang ad pdstinum minum.
Hér koma semsagt umbudakaup Rifés fra Promens Tempru ehf. arid 2011:

Flakakassi 5 kg 10.320 stk
Flakakassi 7 kg 1.200 stk
Flakakassi 13 kg 3.600 stk
Flakakassi 25 kg 1.880 stk
Flakakassi 25 kg f/g  1.200 stk
‘wmnottur 1000 gr. 1.025 stk
Bleyja 5000 gr. 1.780 stk
Ytri poki 7 kg 9.500 stk
Innri poki 3,5 0g7 kg  9.500 stk
Innri poki 10 og 13 kg 4.500 stk

Ytri poki 13 kg 1.500 stk
Ytri poki 25 kg 1.860 stk
Innri poki 25 kg 500 stk
Vorubretti 310 stk

Vona ad petta komi ad notum.
Med bestu kvedjum,

Kristin Magnasdoéttir
Baejarfulltrii
Gsm: 660-1001

Netfang: kristin@olfus.is

o litarfélagid Olfus
afnarbergi 1

815 borlakshofn

www.olfus.is

bessi tolvupdstur og vidhengi gaeti innihaldis trinadarupplysingar og/eda einkamal og er eingdngu eetladur beim sem hann er stiladur 4. Efni hans og
innihald er & 4byrgd bess starfsmanns sem sendir hann ef bad tengist ekki starfsemi Sveitarfélagsins Olfuss. Ef sending pessi hefur ranglega borist ysur
vinsamlega gzetid fyllsta trinadar, tilkynnid sendanda og eydileggid sendinguna eins og skylt er skv. 47. gr. laga nr. 81/2003 um fjarskipti.

The information transmitted, including any attachment, may contain confidential and/or privileged material and is intended only for the addressee only. The
contents of the message are the individual senders responsibility if it is not related to the operation of Sveitarfélaginu Olfusi, If you receive this in error,
please keep the information confidential, contact the sender and delete the material from your system.



Rifés

From: Runar Oskarsson [RunOsk@rarik.is)
Sent: 24 april 2012 10:51

To: rifoslax@simnet.is

Subject: Rifos - notkun &rid 2010 0g 2011
Seell Hlifar

Tek sama snining & petta eins ogifyrra®©

Seidastodin - 4r 2011 - 267.615 kwh.

Timaradir
Nafn: Rifos hf
oy Vskvnr.: 1032820
Notkstnr.,: 2021474
Notkunarst: Seidastdd Timameeling
Péstfang: 671 Kopasker
Veitundmer: 3110118 ¥  HNetsv.-kt.msalistadar:
Mzlisfang: Timamaeling

Fra og mes {dd.mm.3333): 01.01.2011

Lengd timabils: Ménaéargil:ﬂim - Eining:

Syna sem: Stoplarit ¥  Samtals:

Opna [ Excsl Einfalt C5V

Fylla skija

10110321320

Til og mea {dd.mm.3333): 31.12.2011

kWh v

267.615

[ s=kjagidi ]

kwh

2011-01
2011-02
2011-03
2011-04
2011-05

Vardandi Laxeldisstddina Pa eru par tveir dlesnir maelar.

Maelir 9300742 - &aetiud arsnotkun: 70.611 kWh
Meelir 9302238 — daetiud arsnotkun: 139.508 kWh

2011-06

2011-07

2011-08

2011-09

2011-10
2011-11
2011-12
2012-01
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Samsetning fodurs sem notad er | Rifos

Fodurtegun|Prétein (Fita Kolvetni |Fosfor
d (N*6,25) |gram (sterkja) |gram
gram |perkg igram per kg
per ka perkg
LF 2340 450 230 94 11,0
LF 236,0 425 250 101 10,6
LF 2390 375 250 144 10,2
LF 23120 355 250 162 10,0
LF2112,0| 355 210 190 10,0




